
ГАПОУ «Липецкий медицинский колледж» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учебно-методическая разработка 

открытого мероприятия 

по информатике  

 

 

ВИКТОРИНА 

 

 «Правила безопасности в сети Интернет» 

 

 

 

 

Преподаватель: 

Орлова М.Н. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2016 г. 

 



Дисциплина «Информатика». 

Тема мероприятия: «Правила безопасности в сети Интернет» 

Тип урока : викторина. 

Место проведения: кабинет информатики 

Время: 2 часа 

 

Цель: ознакомиться с потенциальными угрозами, которые могут встретиться 

при работе в сети Интернет и научиться избегать их. 

  

Формы и методы обучения: словесный (дискуссия, рассказ), наглядный 

(демонстрация), частично-поисковый, метод мотивации интереса (в форме 

игры); интерактивная форма обучения (обмен мнениями, информацией), работа 

малыми группами. 

  

Образовательные задачи: познакомить с правилами безопасной работы в 

Интернете;  способствовать ответственному использованию online-

технологий;  закрепить основные правила безопасной работы в Интернете. 

  

Развивающие задачи: способствовать развитию умения анализировать, 

обобщать и систематизировать получаемую информацию, способствовать 

развитию ориентированности в информационном пространстве. 

  

Воспитательные задачи:  создать условия для формирования законопослушной 

личности, соблюдающей нравственные и этические нормы работы с 

информацией в сетях Интернет; создать условия для формирования умения 

работы в группе (умение слушать и слышать других). 

 

Формирование общих компетенции:  

 

Код Наименование результата обучения 

ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей 

профессии, проявлять к ней устойчивый интерес  

ОК 2. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые 

методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их 

выполнение и качество 

ОК 3. Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и 

нести за них ответственность 

ОК 4. Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для 

эффективного выполнения профессиональных задач, 

профессионального и личностного развития 

ОК 5. Использовать информационно-коммуникационные технологии в 

профессиональной деятельности 



ОК 

12. 

Организовывать рабочее место с соблюдением требований охраны 

труда, производственной санитарии, инфекционной и 

противопожарной безопасности 

 

Cтуденты должны знать: 

- перечень информационных услуг сети Интернет; 

- опасности глобальной компьютерной сети. 

 

Студенты должны уметь: 

-работать с  браузером; 

-пользоваться информационными ресурсами; 

-осуществлять поиск информации в сети Интернет; 

-ответственно относиться к использованию online-технологий. 
 

 

Оснащение: 

1. Компьютеры Arbyte Intel P-4. 

2. Программное обеспечение MS Word, MS Power Point. 

3. Мультимедийный проектор. 

4. Проекционный экран.  

5. Методическая разработка викторины. 

6. Видеоролик «Безопасность в Интернет» 

(https://yadi.sk/i/QNOOYq2n3VmNb7),  

7. Видеоролик «Интернет для детей» 

(https://yadi.sk/d/jXTEXwO43VmPAw). 

8. Мультимедийная презентация (https://yadi.sk/i/hvoDw6GQ3VmQKJ). 

9. Раздаточный материал (https://yadi.sk/i/hPOJPj5-3Vrwr6). 

 

 

Информационное обеспечение : 

1. Интернет-ресурсы: 

www.google.ru 

www.yandex.ru 

https://videouroki.net 

http://www.microsoft.com 

http://www.kaspersky.ru 

http://www.mail.ru 

https://loxotrona.net/7-pravil-bezopasnosti-v-internete/ 

https://camafon.ru/internet 

http://user-life.ru/internet/osnovnye-pravila-bezopasnosti-v-internete.html 

https://www.pc-school.ru/osnovy-bezopasnosti-v-seti-internet/ 

http://ria.ru/infografika/20071126/89617602.html 
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https://loxotrona.net/7-pravil-bezopasnosti-v-internete/
https://camafon.ru/internet
http://user-life.ru/internet/osnovnye-pravila-bezopasnosti-v-internete.html
https://www.pc-school.ru/osnovy-bezopasnosti-v-seti-internet/
http://ria.ru/infografika/20071126/89617602.html


Интернет тебе не враг, если знаешь, что и как! 

Бесплатный сыр бывает в интернет-мышеловках! 

Спасение утопающих, дело рук самих утопающих! 

В виртуальном мире есть свои правила! 

   

1. Технологическая карта викторины 

№ 

элемента 

Элементы занятия, учебные вопросы, формы и 

методы обучения 

Добав-

ления, 

измене-

ния, 

замеча-

ния 

1 2 3 

1. 

Оргмомент  

(5 мин). 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1.  Проверка готовности группы. 

1.2. Деление студентов на команды (User1, User2). 

1.3. Выбор счетной комиссии (2 чел.) 

1.4. Вступительное слово (метод мотивации 

интереса). 

«Кто владеет информацией – владеет миром» 

Объем информации в современном мире по 

некоторым сведениям увеличивается вдвое не каждые 

десять лет, как считалось ранее, а каждые четыре года. 

26 ноября, по инициативе Международной академией 

информатизации отмечается Всемирный день 

информации. Перегруженность информацией 

приводит к снижению когнитивных (познавательных) 

функций мозга. Возникает  также  информационно-

коммуникативная зависимость. 

Развитие глобальной сети Интернет изменило наш 

привычный образ жизни, расширило границы наших 

знаний и опыта. Теперь у вас появилась 

возможность  доступа практически к любой 

информации, хранящейся на  миллионах   компьютера

х  во всём мире. Но с другой стороны, миллионы 

компьютеров получили доступ к вашему компьютеру. 

И не сомневайтесь, они воспользуются этой 

возможностью. 

 

Цитата: «Интернет несет читателю тонны 

мусора и крупинки золотого песка, и умение выбрать 

самое интересное  и полезное становится весьма 

востребованным талантом» 

 

 

 

 



2. 

Постанов-

ка цели  (20 

мин)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

Практичес-

кая часть — 

поиск 

ответов на 

вопросы 

викторины   

(50 мин). 
 

 

4. 

Подведение 

итогов 

викторины 

(15 мин). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1. Просмотр видеоролика «Безопасность в 

Интернет» (видеометод) 

https://yadi.sk/i/QNOOYq2n3VmNb7 
 

2.2. Постановка темы и главного вопроса викторины. 

Тема нашей викторины - «ПРАВИЛА 

БЕЗОПАСНОСТИ  В СЕТИ ИНТЕРНЕТ».  

 Вы ознакомитесь с потенциальными угрозами, 

которые могут встретиться при работе в сети Интернет 

и выведите  правила и понятия, относящиеся к 

безопасной работе в сети, посредством ответов на 

творческие вопросы викторины.  На выполнение 

заданий Вам дается 50 мин. 
 

 

 

 

 

 

3.1. Поиск информации , в том числе  в сети Интернет 

(практический метод, частично-поисковый метод). 

Команды получают задания викторины 

https://yadi.sk/i/hPOJPj5-3Vrwr6 

3.2. Формулирование правил безопасной работы в сети 

Интернет (работа малыми группами). 
 

 

 

 

4.1. Работа счетной комиссии. 

4.2. Рекомендации по правилам безопасной работы в 

сети Интернет  (словесный метод). 
 

Преподаватель: - Я  приготовила для вас несколько 

полезных советов.  

Интернет – это новая среда взаимодействия 

людей. В ней новое звучание приобретают многие 

правила и закономерности, известные людям с давних 

времен. Попробую сформулировать некоторые 

простые рекомендации, используя хорошо известные 

образы.  

Повернись, избушка, ко мне передом, а к лесу 

задом!  

Современный Интернет – это не только обширная, 

но и настраиваемая среда обитания! В нем хорошо 

тому, кто может обустроить в нем собственное 

пространство и научиться управлять им. Записывайте 

https://yadi.sk/i/QNOOYq2n3VmNb7
https://yadi.sk/i/hPOJPj5-3Vrwr6


свои впечатления в блог, создавайте галереи своих 

фотографий и видео, включайте в друзья людей, 

которым вы доверяете. Тогда вместо бессмысленного 

блуждания по сети ваше Интернет общение будет 

приносить пользу. 

   

Не пей из колодца!  

Даже когда мы испытываем жажду, мы не будем 

пить из грязной лужи. Также и в среде Интернет, 

случайно оказавшись в месте, которое производит 

отталкивающее впечатление агрессивного и 

замусоренного, лучше покинуть его, переборов 

чувство любопытства. Это защитит вас от негативных 

эмоций, а ваш компьютер – от вредоносного 

программного обеспечения.  

 

Волку дверь не открывайте!  

У интернет-мошенников ничего не получится, если 

только мы сами не откроем им дверь – не сообщим им 

наши пароли, не загрузим на свой компьютер 

сомнительные файлы или не дадим возможность 

пользоваться нашей сетью незнакомым людям.  

 

Каждый год, в феврале, проходит День 

безопасного Интернета.  Его цель – способствовать 

безопасному и более ответственному использованию 

онлайн-технологий и мобильных телефонов среди  

молодежи по всему миру. Впервые он проводился в 

2004 году, и с тех пор число его участников постоянно 

растет.   В рамках проведения Дня безопасного 

Интернета проводится конкурс на лучший видеоролик. 

В завершении нашей викторины предлагаю посмотреть 

интересную конкурсную работу 

4.3. Просмотр видеоролика «Интернет для детей» 

(видеометод) . https://yadi.sk/d/jXTEXwO43VmPAw 

 

4.4. Оценка работы команд 

 

 

Никогда !!! 

Никогда не оставляй встреченным в Интернете людям свой номер 

телефона, домашний адрес!  

Никогда не отправляй никому свою фотографию, не посоветовавшись с 

родителями! 

Никогда не договаривайся о встрече с интернет-знакомыми без 

https://yadi.sk/d/jXTEXwO43VmPAw


сопровождения . Они не всегда являются теми, за кого себя выдают. 

Встречайся только в общественных местах! 
 

 


